AKTUALIZACJA PROGRAMU OCHRONY ŚRODOWISKA I PLANU GOSPODARKI ODPADAMI DLA GMINY STRUMIEŃ
Burmistrz Strumienia obwieszcza o zamieszczeniu w publicznie dostępnym wykazie danych dotyczących projektu: aktualizacja Programu Ochrony Środowiska i aktualizacja Planu Gospodarki Odpadami dla Gminy Strumień.


Na podstawie art. 17 ust. 4 ustawy z dnia 27 kwietnia 2001r. Prawo ochrony środowiska (Dz.U. z 2008r. Nr 25, poz. 150 ze zm.) oraz § 5 ust. pkt 12 rozporządzenia Ministerstwa Środowiska z dnia 9 kwietnia 2003r. w sprawie sporządzania planów gospodarki odpadami (Dz.U. z 2003r. Nr 66, poz. 620 ze zm.), zapewniając możliwość udziału społeczeństwa w postępowaniu, którego przedmiotem jest sporządzenie aktualizacji Programu ochrony środowiska oraz aktualizacji Planu Gospodarki Odpadami dla Gminy Strumień, Burmistrz Strumienia podaje do publicznej wiadomości informację                          o zamieszczeniu w publicznie dostępnym wykazie danych o projektach aktualizacji w/w dokumentów.


Projekty aktualizacji Programu Ochrony Środowiska i aktualizacji Planu Gospodarki Odpadami dla Gminy Strumień znajdują się w Urzędzie Miejskim  w Strumieniu –                     w Referacie Gospodarki Nieruchomościami i Środowiska, pok. nr 11, Tel. (033) 8570 163. Projekty zostały także zamieszczone na stronie internetowej Urzędu Miejskiego                           w Strumieniu: www.strumien.pl oraz na stronach internetowych Biuletynu Informacji Publicznej.

Uwagi i wnioski do przedmiotowych projektów można składać sekretariacie Urzędu Miejskiego w Strumieniu w terminie 21 dni od daty podania obwieszczenia do publicznej wiadomości. 

